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Smuk Landsby 
 

I de tre landsbyer var der 
indsamling af affald søndag 
den 23. april. Først var der  
morgenkaffe og rundstyk-
ker. Derefter blev der samlet 
affald og ryddet op. Der var 
heldigvis mindre affald end 
sidste år.                   Læs s. 7 

Rødel  
 

Rødel vokser naturligt over-
alt i Europa og i Sibirien, 
Kaukasus og Lilleasien.  
Sammen med eg og lind 
dominerede rødel således i 
de danske skove fra 5000 til 
1000 f. Kr.  
 

 Læs s. 18-19   

Flagalleen  
Aktivitetsudvalget har ud-
videt flagalleen, så den nu 
også omfatter Mejerivej. 
Ved hjælp fra Ester og 
Hans Clausens Mindefond 
blev det muligt at indkøbe 
10 flagstænger med flag og 
nedstøbningsrør.     Læs s.3 
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Ødis Byfest 
Igen i år er der mulighed 
for en hyggelig dag for 
familien, når der afholdes 
Byfest ved Ødis Skole     
søndag den 21. Maj kl. 10-15. 
 Man kan deltage i fodboldstævne, 
ansigtsmaling, børnebanko, rundvis-
ning på Skolen og meget mere. 
 

Læs s. 5   

Sankt Hans Ved Ødis Sø   
Aktivitetsudvalget i Ødis 
og Landsbylauget i Ødis 
Bramdrup arrangerer igen i 
år Sankt Hans ved Ødis Sø. 
Nærmere omtale og pro-
gram vil være at finde i næ-
ste udgave af Lokalbladet. 
 

Med venlig hilsen 
Aktivitetsudvalget og Landsbylauget. 
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Sognets aktivitetskalender 2023 

MAJ AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Ma.d.1.maj kl. 19.00 Cykelstart Cykelklubben/Kirkepladsen 

To.d.11.maj kl. 17.00 Bålgudstjeneste  Ødis Kirke 

On.d.17.maj kl. 10.00 Frokostklubben Vestfløjen  

Sø.d.21.maj kl. 10 –15 Byfest  Ved Ødis Skole 

   

   

JUNI AKTIVITET ARRANGØR/STED 

To.d.1.juni kl. 19.30  Sange og Sorg Vestfløjen  

Lø.d.3.juni  Sogneudflugt  Kirken  

Sø.d.18.juni  Fællessang Sang for Sangglade/Kirken 

Fr.d.23.juni Sankt Hans Landsbylauget og Aktivitetsud-
valgert/ ved Ødis Sø 

AUGUST AKTIVITET ARRANGØR/STED 

Lø.d.12. aug.. Skolevejsfest  Landsbylauget  

   

   

   

 JUNI AKTIVITET ARRANGØR/STED 

   

   

  

 

 Lokalbladets deadline og udgivelsesdatoer 2023 
 Nr. 5 deadline 26. maj   udkommer 6.  juni 
 Nr. 6 deadline 28. juli           udkommer 8.  august 
 Nr. 7 deadline 25. august     udkommer 5. september 
 Nr. 8 deadline 29. september udkommer 10.  oktober 
 Nr. 9 deadline 27. oktober   udkommer 7.  november 
 Nr. 10 deadline 30. november    udkommer 12.  december 
   

Sange og Sorg i Vestfløjen  
Torsdag  1. juni kl. 19.30 – 21.00 ved Inger (vores 
præst), Hans Ole og Lisbeth. 
Vi afholdt arrangementet to gange i henholdsvis marts 
og april. Vi blev enige med de fremmødte om, at vi 
ville mødes igen den 1. juni.  
. Hans Ole spiller guitar og Lisbeth spiller klaver til 
fællessangene, som primært vil være fra Højskolesang-
bogen, men også fra Kirkesangbogen og Salmebogen. 

Vi holder en pause i løbet af aftenen, hvor vi serverer 
kaffe og the samt en småkage.  

Tilmelding er ikke nødvendig, men du må gerne kon-
takte os, hvis du gerne vil vide mere eller hvis du har et 
ønske om en bestemt sang. 
Inger: 93871700          Lisbeth: 2830 9562 
 

Cykelsæson 2023 
Cykelsæsonen startede mandag 
den 1. maj. Vi håber at se de 
mange cykelentusiaster, der 
bor i Ødis og omegn til at kom-
me med ud i naturen. Der er 
garanti for både motion og 
hyggeligt samvær.  
Alle er meget velkomne. 
Vi mødes hver mandag hele 
sommeren kl. 19.00  på kirke-

pladsen 
På cykelklubbens 
vegne  
Minna Laursen 
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Nyt fra Lokalrådet  
 

Smuk Landsby 2023 i Ødis sogn 
Tak til de fremmødte i både Ødis-
Bramdrup, Fovslet og Ødis, der mødte op 
til en hyggelig dag. Tak til Molle Lykke 
Nielsen for donationen af rundstykker, 
samt Super Brugserne i Vamdrup og Von-
sild for at sponsorere drikkevarer.   

Ud over at samle affald langs sognets 
veje, blev der blandt andet rengjort ved 
chikanerne på Ødis byvej, udskiftet og 
rengjort skilte ved Ødis sø, samt malet 
gynge ved søen.  

Vi håber at vi ses til næste år. 
 

Bordebænkesæt ved søen 
Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet har indkøbt to bordebænkesæt, som 
forhåbentligt i fremtiden skal placeres på 
Landsbyfælleden ved Søpavillonen. Indtil 
da står de ved søen til fri afbenyttelse. Mid-
lerne til bordebænkesættene stammer fra  
Kolding Kommunes Fundraiserpulje. 

Nærvarmegruppen i  
Kolding Kommune 
Lokalrådet ØBØF er repræsenteret i Kol-

ding Kommunes Nærvarmegruppe, i for-
håbning om at dette projekt vil blive en 
mulig varmekilde i både Ødis og Ødis 

Bramdrup i fremtiden. PT er ligger der dog 
stadig en del arbejde før dette er afklaret. 

Kolding Kommunes Bæredygtighedskon-
sulent Steffan Behrens udtaler; ”På nuvæ-

rende tidspunkt kræver det flere dybdegå-
ende beregninger for hver enkel landsby, 

og jeg kan derfor ikke fortælle så meget 
mere om udrulningen på nuværende tids-

punkt.”  

Udvidelse af flagalleen 

Aktivitetsudvalget har, som nævnt i 
sidste Lokalblad, udvidet flagalleen, så 
den nu også omfatter Mejerivej. 

Ved hjælp fra Ester og Hans Clausens 
Mindefond blev det muligt at indkøbe 
10 flagstænger med flag og nedstøb-
ningsrør, men det viste sig at der kom 
til at mangle 3 sæt mere, og dem har 
Annemette og Egon Boysen så sponso-
reret, så flagalleen nu er udvidet med 
13 flag på mejerivej. 

Flagalleen omfatter derfor nu 73 flag, 
som opbevares på en trailer nede på 
”Mejeriet”. 

Flagalleen opsættes klokken 8 og 
nedtages klokken 17 til påske og pinse, 
til konfirmation og høstgudstjeneste 
samt til byfesten, som holdes på sports-
pladsen ved Ødis Skole.  

Der skal helst være 3 personer til 
opsætning og 3 personer til nedtagning, 
og så kan det gøres på ca. 45 minutter. 
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Velkommen til Ødis Sogn  
 Af Inge M Thomsen 
Midt i november overtog Malene 
Petersen og Jonas Nielsen huset på 
Hans Dalls Vej 2.  
De er begge 25 år og boede tidlige-

re i lejlighed i Fredericia, men tænkte som 
tiden gik, i stedet for at betale leje var det 
bedre at betale på sit eget hus.  

De kiggede lidt rundt omkring Fredericia   
og Kolding uden helt at have besluttet sig 
for, hvad eller hvor det skulle være, men 
ikke inde i en by. Det stod helt fast.  

De kommer begge fra mindre byer, nem-
lig Agerskov og Løgumkloster, hvor deres 
familier stadig bor, og der kommer de rig-
tig gerne.   

En lille sjov ting. Dernede er det stadig 
helt normalt, at byens unger om eftermid-
dagen den 31.12.  går rundt og skyder nyt-
årskrudt af og kommer hen til døren og får 
slik mm.  akkurat som vores børn gjorde 
her i ”gamle” dage. Så de havde slikskålen 
klar, men ingen børn kom rundt.    

De venter en lille pige til oktober, og vi 
talte lidt om dagpleje, vuggestue og senere 
børnehave og skole, også en ting de tænkte 

på, da de købte hus her. 
Hvilke muligheder er 
der.  

Der er en lidt sjov hi-
storie om huskøbet. På 
vej hjem fra ferie sydpå 
ser de annoncen på dette 
hus, kører nærmest hen 
og ser det da de er landet 
og ender med at købe det.  Huset fremstår 
flot moderne inden døre og det udendørs 
starter de på i år.   

Hunden Kenzo ville så gerne fotografe-
res, så sådan blev det.   

De har hilst på nogle i byen og nyder den 
ro og stilhed, der er herude. Et   lille ønske: 
en slags lys på stien nede ved Søen, især  
på det lille stykke fra byen mod Stepping-
vej, kunne det være rart, når der er aftentur 
med Kenzo.     

Jeg synes, jeg har hørt, at det er noget 
Lokalrådet arbejder på.  De havde kigget i 
vor velkomstfolder og er positivt overrasket 
over de mange små som store aktiviteter, 
der foregår.     

 

Blomsterkummer ved Meje-
rivej/Steppingvej 
Aktivitetsudvalget har søgt og fået 
midler fra Landsby puljen i Kolding 
Kommune til at etablere 3 blomster-
kummer på hjørnet af Mejerivej og 
Steppingvej. Kummerne produceres af 

Smeko i Sjølund, og bliver 20, 30 og 
40 cm høje og 2 meter i diameter. De 
laves af en ståltype som får et varig 
rusten udseende. Det er meningen at 
de skal tilplantes med løgplanter og 
diverse sommerblomster. 
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Ødis Byfest 
 

Igen i år er der mulighed for en hyggelig dag for famili-
en, når der afholdes Byfest ved Ødis Skole     søndag 
den 21. Maj kl. 10-15.  
 

Programmet for dagen: 
10-12: DBU fodboldstævne for U11/12 og U9 
11-13: Ansigtsmaling ved Victoria fra Happyfaces  
12-13: Ballondyr ved Betty bomstærk 
13-14: Børnebanko med besøg af Super Bruce  
14-15: Rundvisning på Skolen ved skoleleder Thomas Kjær 

 

Der er derudover også 
noget til den søde og den 
salte tand for i kan købe 
slik, slush ice, sodavand, 
øl og kaffe og vi griller 
pølser fra 11-14 så længde 
lager haves. 

Vi i Støtteforeningen for Ødis IF, glæder os me-
get til at se jer alle sammen til en dejlig dag. 

Aktivitetsudvalget i Ødis har 
fået ny plæneklipper 
 

Plæneklipperen som aktivitetsudvalget 
bruger til at klippe græs flere steder rundt i 
byen, på Byfælleden ved Søen, langs stien 
ved søen og i Drenderup Skov. Den bliver 
også brugt som traktor foran slagleklippe-
ren, vejhøvlen og foran en trailer når der 
skal gøres rent i bedene i Ødis by.  

Den er efterhånden blevet 12 år gammel, 
og den bliver som sagt brugt rigtig meget. 
Over de sidste fire år er der ofret ca. 
12.000 kr. på en ny motor og diverse andre 
reparationer. 

Derfor blev det diskuteret, om vi skulle 
få den udskiftet, og da vi fik en god bytte-
pris på en tilsvarende maskine med fire-
hjulstræk som den gamle, besluttede vi, at 
finde midler til at få den udskiftet. Det 
lykkedes ret hurtigt at finde de 28.500 kr. 
ved sponsorer i lokalområdet, suppleret af 
Kolding Kommune og Danske Bank. 

Aktivitetsudvalget i Ødis sender hermed 
en stor tak til: 
Småprojekt puljen under Landsby puljen i 
Kolding kommune. 
Jens Leth-Pedersen 
Elisabeth og Finn Klostermann 
Hans Aksel Klinge Pedersen 
Jan Daugaard Pedersen 
Erling Engelbrecht Christoffersen 
Martin Aggesen 
Danske Bank 
Den afbillede firehjuls trukne plæne-

klipper er indkøbt ved Christiansfeld 

maskinservice ApS. 
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Orientering fra Ødis forsamlings-
hus (odisforsamlingshus.dk) 

 

Bestyrelsen har besluttet at hæve priserne 
for at leje Ødis Forsamlingshus, fra og med 
1. april 2023.  

Leje for en weekend er nu 3.000 kr. inkl. 
rengøring, og leje for en dag  mandag til 
torsdag er nu 2.000 kr. inkl. rengøring. 
Strømprisen er samtidig hævet fra 2 kr. til 
5 kr. pr. kwh.  

Alle personer som har booket Forsam-
lingshuset før 1. april 2023 får det selvføl-
gelig til den aftalte lejepris, men de skal 
betale 5.kr. for strøm, i lighed med hvad 
der opkræves af alle andre udlejningsfirma-
er.  

Der har været problemer med at bestik 
ikke var vasket helt rent, og vi har derfor 
indkøbt to nye kurve til opvaskeren, som er 
lavet specielt til opvask af bestik. Derud-
over har vi lavet en vejledning, som er an-
bragt ved opvaskeren, omhandlende                  
vask af bestik og efterfølgende aftørring af 
bestik og glas. 

Vi søgte Landsbyforum om 25.000 kr. til 
en gulvvasker og 15.000 kr. til renovering 
af fortrappen. De 25.000 har vi fået og har 

derfor kunnet indkøbe 
en gulvvasker, som står 
inde i depotet, men de 
15.000 til renovering af 
fortrappen fik vi ikke. Vi er så  blevet op-
fordret til nu at sende en ansøgning vedrø-
rende tilskud til landsbyfornyelse og byfor-
nyelse i Kolding Kommune, og så må vi se 
hvad vi kan få af tilskud til renoveringen af 
trappen. 

Onsdag den 26. april klokken 17.30 hav-
de Ødis Forsamlingshus inviteret til spis-
sammen aften for 20. gang, og bestyrelsen 
håber på fortsat at kunne holde disse hyg-
gelige spissammen aftener. Man må jo 
sande at det er blevet en suses, for Sonja 
må næsten hver gang melde helt optaget. 
Den første aften var vi 40 personer til kyl-
ling i cola, men de sidste mange gange har 
vi været ca. 70 og med mange spændende 
menuer, og denne aften var vi 74 personer. 

Huskokken, Kent havde igen stået for 
indkøb og madlavning, og Jette havde bagt 
småkager til kaffen. Bestyrelsen med flere 
frivillige havde stået for borddækningen. 

På bestyrelsens vegne, Eigil Laursen 
 

SÅ PRØVER 
VI IGEN! 

 
 

Da vi måtte aflyse den ordinære gene-
ralforsamling p. g. af sygdom afholdes 
der en ny i maj måned: 

INDBYDELSE TIL  
Generalforsamling i                 

Vennekredsen   
Den 16. maj. 2022 kl. 19.00   

På Vesterled   
1. Valg af dirigent   
2. Valg af referent   
3. Godkendelse af dagsorden    
4. Formandsberetning  2022   
5. Aflæggelse af regnskab 2022  
6. Behandling af indkomme forslag  
7. Fastlæggelse af kontingentet for 
2024   

8. Valg til bestyrelsen   
a. Bestyrelsesmedlem: Stig Funder 
(stopper,  en ny vælges for  et år)   
b. Formand: Jens Henriksen for 2 år 
(modtager genvalg)   
c. Bestyrelsesmedlem: Kirsten Lund 
for 2 år   
d. Bestyrelsesmedlem: Henriette Chri-
stensen for 2 år   
e.Suppleanter: Ulla Nissen for 2 
år (ønsker ikke at fortsætte)  
9. Valg af revisor   
a. Revisoren: Karl Schmidt for 1 år 
(modtager genvalg )   
b. Suppleanten: Bente Thygesen for 1 
år (modtager  genvalg)   
10. eventuelt   

 P.B.V.  
Stig Funder  
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Ødis og Ødis Bramdrup 
I år var vi i alt 22 voksne og 
børn samlet  

Vi startede traditionen tro 
med morgenkaffe og rundstyk-
ker.  

Herefter samlede vi affald og 
ryddede op rundt i byen.  

På trods af lidt færre deltage-
re fik vi taget samtlige ruter og 
samlet godt 50 kilo henkastet 
og tabt affald.  

Der var heldigvis markant mindre 
affald end sidste år så indsatsen gør 
en forskel.  
En dag med plads til både leg og 
hygge.  
Vi rundede dagen af med en hygge-
lig snak og en lækker grillpølse.  
Tak for indsatsen og opbakningen  

Med venlig hilsen 
Claus Mørkøre 

 

Fovslet  
I solskin og fuglesang blev vejkanter, bu-
skads og grøfter renset for affald.  
Strækningen på Steppingvej var den, hvor 
der blev samlet mest affald. Et oplagt sted 
at rulle vinduet ned og kaste sine efterla-
denskaber ud i forbifarten...desværre.  

Heldigvis var øldåser reduceret til mindre 
end det halve, sammenlignet med de sidste 
år.  
Nu er Fovslet klar til forårets komme. 

kn 

Smuk Landsby 
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Hvilken vej ? 

Det aktuelle ”Vejgættebillede” er for-
eviget i den midterste del af sognet. 
Hvor er vi henne?   
Vejgættebilledet” i sidste nummer var 
et stykke af Møllevej i Fovslet set fra 
Ødisvej op mod byen.  
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Udtrækning 

af ØdisIF  

lotteri  er ud-

sat, indtil nye 

regler er af-

klaret. 

  

 

  

 

Bauers køreskole 
"God indlæring" 
"Respekt for hinanden" 
"Plads til forskellighed" 
"Hold på max 6 personer" 
 

www.bauerskoereskole.dk 

 

 Levering af: 
 bårebuketter, kranse,  
blomster, dekorationer,  
almindelige buketter og 

sammenplantninger 
74 56 25 40 

 

http://www.bauerskoereskole.dk/
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FAGKUNDSKAB . KVALITET . SERVICE 
__________________________________________________________________________ 

 

VAMDRUP 
SPECIALOPTIK 

OPTIKER - OPTOMETRIST 
TLF. 75 58 10 86 

 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

   URE - BRILLER               GULD - SØLV 

GRATIS  synsprøve 

Denne plads er ledig til en annonce.  
Hvis nogen skulle være interesseret, kan man henvende sig til 

Lokalbladets  annoncemedarbejder eller redaktøren. 
Se side 23. 
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MAJ 2023 

 

 

TILLYKKE MED KONFIRMATIONEN 2023! 

Søndag den 23. april var 
en rigtig festdag i Ødis, 
da 11 flotte unge menne-
sker blev konfirmeret i  
kirken. Det var en glæde 
og fornøjelse at være 
med på den store dag.  
Vi vil sige tak til alle jer  
konfirmander for et  
dejligt år sammen! 
 
Jeanet Rostgaard Han-
sen har taget de smukke 
konfirmandbilleder. 
 
 
 

Bag fra venstre: Peter Westphal, Simon Elias Rehr, Magnus Lau Saattrup Grøndal, Mal-
the Reinhardt Nielsen,  Victor Grave Kramer Nielsen, Peter Dalsgaard Føns. 
Foran fra venstre: Maria Josefine Willadsen, Sine Hilligsø Weihrauch Petersen, Laura 
Johanne Rasmussen, Mille Feldfoss Nørregaard, Maja Buchholt Olsen, sognepræst  
Inger Hvindenbråten. 
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FROKOSTKLUBBEN 
Møde i Frokostklubben  
den 19. april 2023 
 

Denne gang var vores oplægsholder 
Jørn Chemnitz, og emnet var Nyt fra 
Kolding Kommune inden for naturom-
rådet. Jørn er naturvejleder og sidder i 
byrådet, hvor han er formand for natur
- miljø- og klimagruppen.  

Han fortalte at bæredygtighed omfatter 
os alle, også sociale sider af tilværelsen. 

Vi skal have et grønt miljø og komme ud 
i naturen. 

Han kom med et udsagn : "Hvorfor være 
inde når alt håb er ude ?", en sætning man-
ge godt kan bruge. 

Derefter fortalte han om de forskellige 
kerneområder i kommunen, og hvad man 
har tænkt sig at gøre for at rette op på de 
problemer der kan være de forskellige ste-
der. 

Svanemosen er ved at tørre ud, og det går 
ud over den krybdyrbestand der findes der. 
Løsningen er at hæve vandstanden i selve 
mosen, men det vil også påvirke lodsejerne 
omkring mosen. 

Skamlingsbanken er også en naturperle 
fra istiden. Man konkurrerer med lodsejer-
ne og juletræsproducenterne i området, 
men kommunen har opkøbt et stort areal 
som er fredet. Arealerne bliver afgræsset af 
både får, geder og kreaturer. 

Jørn fortalte, at det er en meget vigtig del 
af naturplejen , da de forskellige dyr spiser 
forskellige ting, han sagde at dyr skal være 
sultne, men ikke sulte. Også kokasserne 

har stor betyd-
ning for mange 
biller. 

I Stenderupsko-
vene er der man-
ge arter der har 
det svært, bl.a. 
den uerstattelige 
svirreflue samt 
nogle biller. 

I Solkær Enge 
går det rigtig 
godt, havørne og traner buldrer frem.  

Marielundskoven er en ret ny skov. I 
1870 var området en romantisk have. Der 
findes en sjælden svamp, faktisk den ene-
ste i verden, og der foregår en symbiose 
mellem træ og svamp. 

For Kolding Ådal er der planer om at 
tilbageholde store mængder vand, når der 
kommer kraftige regnskyl, bl.a. ved at byg-
ge en dæmning og oversvømme de bag-
vedliggende marker for at undgå, at Kol-
ding by bliver oversvømmet. Problemet er, 
at der lever birkemus i området, så der må 
findes en løsning på det problem. 

I Skærsø er der rent drikkevand, men det 
har taget mange år, og der er gjort meget 
for at nå dertil. 

I Hejls Nor er der også et græsningspro-
jekt, hvor man fokuserer meget på pleje af 
viben og bekkasinen. 

Til slut omtalte Jørn Naturnational-
park Lillebælt, som er et samarbejde mel-
lem Kolding, Fredericia og Middelfart 
kommuner. Lillebælt er i ubalance, torsken 
er væk og algerne blomstrer op, så her må 
der gøres noget.  

"Men nu er det forår og alt springer ud", 
var Jørn's sidste bemærkning. 
 

Stor tak til Jørn for et oplysende oplæg. 
 

Rasmus Ravn 
 

  

Kontaktpersonerne er: 
Jens Vang             2174 8508 
Jørgen Clausen   2028 8347 
Rasmus Ravn       8190 4800 

Program for foråret 2023:  
 17. maj: Anne Birgitte Hallas 
 Landsbyforum Kolding kommune 
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Sognetur til Marsk Tårnet og mid-
dag på Hotel Dagmar i Ribe lørdag 
d. 3.juni kl. 13 til ca. kl. 20. 
Menighedsrådet vil gerne invitere borgere i 
Ødis Sogn på en udflugt 3. juni til Vadehavs-
tårnet og derefter til Ribe, hvor vi slutter ud-
flugten på Danmarks ældste hotel, nemlig 
Hotel Dagmar kl.17.00, hvor der serveres en 
luksus tapasplatte.  
Marsk Tårnet er 25 meter højt med i alt 272 
trin. På toppen er der er en flot udsigt over 
Skærbæk og marsken til bl.a. Rømødæmnin-
gen og Ballum Sluse. Der forefindes en lille 
handicaplift, som kan anvendes med hjælp 
fra personalet. For at bruge den kræver det 
besked 3 uger inden turen. Før vi kører videre 
fra Marsk Tårnet, vil vi nyde en kop kaffe/the 
og smage på vores medbragte kage. Vi håber 
naturligvis på godt vejr, så vi kan sidde ude. 
Der er toiletter og restaurant på pladsen. 
Omkring kl. 15.45 kører bussen videre til 
Ribe, og bussen parkerer i nærheden af Ribe  
Domkirke og derfra går vi op til Hotel Dag-

mar. Vi satser på, at der vil være lidt tid in-
den middagen til at vi kan se os lidt  
omkring. Desværre er Domkirken lukket for 
gæster den dag, da der er et arrangement i 
kirken, men vi kan i stedet se os om i den 
gamle bydel i Ribe. 
Efter middagen på Hotel Dagmar, går turen 
hjemad til Ødis, og vi forventer at være Ødis 
omkring kl. 20.00 

Tilmelding og pris. 
Det koster 200 kr. pr. mand og deri er in-
kluderet bustur, billet til tårnet, kaffe og 
kage, tapas på Hotel Dagmar med 1 gen-
stand. Er der nogen specielle hensyn til 
kost, bedes I meddele os dette. Se mobil-
numre nedenfor.  
Man tilmelder sig ved at indbetale på mo-
bil pay 40628 senest torsdag d. 25 maj. 
Skriv Sognetur i tekstfeltet. 
Har man ikke mobil pay rettes der hen-
vendelse til formand Hans Ole mobil nr. 
40790065 eller til kasserer Jeanet mobil nr. 
25391614. 

 

 NYT FRA MENIGHEDSRÅDET 

Stor opbakning til sociale og kulturelle 
arrangementer. 

Vi er glade for den store opbakning, som vi 
oplever til aktiviteterne samt til de sociale og 
kulturelle arrangementer i kirken og Vestflø-
jen, der foregår i løbet af året. Det er vigtigt for 
udviklingen af kirkelivet og ikke mindst bidra-
ger det til at styrke fællesskabet i hele sognet i 
samarbejde med institutioner og foreninger. 
Vi har drøftet i menighedsrådet, hvordan vi 
også fremover vil kunne fastholde denne posi-
tive tendens. Vi har nogle dygtige og engagere-
de medarbejdere ansat ved kirken og stor flok 
af frivillige, som alle bidrager til at udvikle og 
styrke kirkelivet. Det kræver også nogle god 

fysiske rammer i den sammenhæng. Vi har en 
flot og efter sognets størrelse en stor kirke, som 
flere af vores nabos sogne ofte kommenterer. 
Derimod er vores menighedshus efterhånden 
ved at blive for lille. Ved det seneste dåbsjubi-
læum var der langt flere deltagere end de 50 
personer som pt. er nogenlunde det max antal, 
der må være i Vestfløjen. Lige nu bygges der 
flere steder i provstiet nye flotte sognehuse, så 
vi vil stille og roligt starte en proces op om-
kring udbygning af Vestfløjen. Vi ønsker ikke 
et stort nybyggeri, men blot en udvidelse, så vi 
har plads til alle gæster. Af erfaring ved vi, at 
det kan tage lang tid inden et sådant projekt 
kan bevilliges og realiseres.  
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Gudstjenester i Ødis Kirke  
maj—juli 2023 

 

 Hvor andet ikke er nævnt er  

gudstjenesten v/sognepræst  

Inger Hvindenbråten 

Maj 

7.  4. søndag efter påske kl. 10.30 

Torsdag den 11. maj kl. 17.00             
Bålgudstjeneste—se omtale! 

14. Ingen gudstjeneste, vi henviser til 
omegnens kirker 

18. Kristi Himmelfartsdag  kl. 10.30           
Fælles gudstjeneste i Vonsild kirke 

v/ sognepræst Bitten H. Weile (BHW) 

21. 6. søndag efter påske kl. 9.00 

28.  Pinsedag kl. 10.30 

29. Ingen gudstjeneste, vi henviser til 
omegnens kirker 

 

Juni—juli 

4. Trinitatis søndag kl. 10.30 

11. 1. søndag efter Trinitatis kl. 10.30 

18. Ingen gudstjeneste, vi henviser til 
omegnens kirker 

25. 3. søndag efter Trinitatis kl. 9.00 
(BHW) 

2. 4. søndag efter Trinitatis kl. 10.30 

9. Ingen gudstjeneste, vi henviser til 
omegnens kirker 

VELKOMMEN TIL 
BÅLGUDSTJENESTE    

TORSDAG DEN 11. MAJ 
KL. 17.00                           

Vi glæder os til at se jer til bålgudstjene-
ste torsdag den 11. maj kl. 17.00!          

Vi samles i præstegårdshaven til en lille 
børnegudstjeneste (inde i kirken ved 

regnvejr). Efterfølgende bliver der bål i 
haven, hvor vi hygger med hotdogs og 
snobrød, og spejderne vil også aktivere 

os med forskellige lege.                                        
Tilmelding senest den 7. maj til        

Inger på mail: ihv@km.dk eller SMS 
93871700. 

 
Kontakt  
Organist: Karin Petersen………..41593437  
Sognepræst:  
Inger Hvindenbråten ……………93871700                            
Graver: Berith Rosenberg ..........  21799240 
Formand: Hans Ole Petersen  …  40790065 
Kirkeværge: John Bording ........  23204023 
 

Ved dåb, bryllup og begravelse  
henvendelse til sognepræsten.  
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Eigil Fabricius 

 

Tømrer- og 
snedkerarbejde..! 

EIGIL FABRICIUS 
Steppingvej 16, Ødis 

6580 Vamdrup 
 

www.eigilfabricius.dk 

7559 8382 / 2239 6002 
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Hvad er det? Af Frede Nielsen 

En ny gåde fra vores forun-
derlige natur  -  Hvad er 
Det?  
Motivet på billedet i sidste 
nummers ”Hvad er Det” var 
en vinterudgave af en såkaldt 
”pilerose”.   
   Når buske og træer for-
længst har mistet bladene og står 
nøgne i vinterkulden, kan man 
på nogle pilebuskes grenspidser 
af og til finde små samlinger af 
blade. De sidder tæt og ligner 
roser, deraf navnet pilerose el-
ler det lidt mere eksotiske Ska-
genrose, fordi man finder sam-
me fænomen på gråris og kry-
bende pil ved blandt andet Ska-
gen.  

   Det er tale om en lille myg – 
nemlig gallemyggen, som i løbet 
af foråret det foregående år har 
været på besøg.  
   Pilerosen er en galle og er 
altså en misvækst. Den dannes 
af den lille, uanselige pilerose-
galmyg ved at den tidligt på året 
lægger sine æg i skudspidserne 
på grenene. Galmyggen er et 
lille insekt på typisk to til tre 
millimeter.  
   Den orangefarvede larve 
udskiller nogle kemiske stoffer, 
der får skuddets normale læng-
devækst til at gå i stå for i ste-
det at krympe og krølle skuddet, 
så bladene danner en kompakt 
”rose”, en såkaldt galle. Her le-
ver larven et beskyttet ung-
domsliv.  
   I løbet af efteråret forpupper 
larven sig i gallen, hvor den 
overvintrer. Til forskel fra 
værtsbuskens normale blade fal-
der gallernes blade ikke af om 
efteråret, men tørrer ind til de-
korative Skagenroser, der pyn-
ter i de bladløse kroner.  
   Samme fænomen kan af og 
til ses på hvidtjørn og her kaldes 
begrebet ikke overraskende for 
tjørnerose.  
 

Kilde:  
Internettet  
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Generalforsamling i          
Aktivitetsudvalget 
Formandsberetning for året 2022
  

Aktivitetsudvalget i Ødis har, med hjælp 
fra mange frivillige, stået for en hel del 
aktiviteter i det forløbne år:   
-  Har forestået den almindelige vedlige-
holdelse af bedene på Kirkepladsen, ved 
Mindemuren og på Bytorvet. Det være sig 
luge ukrudt, klippe hække og roser, strø 
kunstgødning og feje fortove omkring lo-
kaliteterne.  
-  Passet Bondehullet med rengøring og 
klipning af hække og hegn. Slået græsset i 
det store bed langs Mejerivej. Fjernet græs 
omkring ”den store sten” ved Ødis Sø og 
under og omkring bænkene langs Søen og i 
Drenderup Skov.  
-  Kørt med vores slagleklipper langs stien 
omkring søen og stierne i Drenderup Skov, 
for at holde græs, brændenælder og brom-
bær nede. 
-  Har rejst flagalléen i byen ved påske og 
pinse og ved konfirmation og høstgudstje-
nesten på Ødis Byvej, Fløjbjergvej, Vamd-
rupvej og Steppingvej. Vi råder over i alt 
60 flagstænger, og de ligger på en special-
bygget trailer nede på ”Mejeriet”. 
-  Holder øje med bålhytten/shelteren og 
får god hjælp af opmærksomme personer, 
der færdes i skoven. Bålhytten kan bookes 
på Naturstyrelsens hjemmeside. 

 

Sankt Hans ved Ødis Sø var for andet år i 
træk arrangeret af Landsbylauget og Akti-
vitetsudvalget i fællesskab, og alle var eni-
ge om, at det igen var en stor succes, ikke 
mindst på grund af det fantastiske vejr vi 
var begunstiget af på aftenen.  
    Årets båltaler var Claus Mørkøre, og 
han holdt en rigtig god og vedkommende 
tale. 
 

Sjov ved Søen er blevet adopteret af Støt-
teforeningen for Ødis IF, og de havde fået 
stillet et flot arrangement på benene med 
mange forskellige aktiviteter, og det var  
rigtig godt besøgt.  

Dagen blev afsluttet med helstegt patte-
gris, hvor flere end 120 personer deltog. 

Aktivitetsudvalget havde deltaget en del i 
planlægningen, og efterfølgende ved udlån 
og rejsning af telte, etablering af el og 
vand, samt udlån af køleskabe m.m. og  
opstilling af flagalle i hele byen og ved P-
plads fra Steppingvej. 

Dagen startede klokken 10, hvor Aktivi-
tetsudvalget havde arrangeret en byvan-
dring. Otto Olsen og Jørgen Clausen fortal-
te om det gamle Ødis. Byvandringen slut-
tede klokken 12 ved Ødis Sø. 
 

Julemarkedet på ”Mejeriet” blev aflyst, 
idet man følte at det havde overlevet sig 
selv. Aktivitetsudvalget arrangerede så i 
stedet julehygge med gløgg og æbleskiver i 
Vestfløjen, og der var rejst et telt for enden 
af huset, hvor Anne Mette lavede juledeko-
rationer sammen med børnene.  

Klokken 15.30 skulle børnene finde jule-
manden. Han var dog blevet syg, så det 
blev Nisseline, de fandt i stedet for, sidden-
de på trappen til tårnet på Ødis Kirke.  

Efterfølgende hjalp børnene Nisseline 
med at få Byens juletræ tændt på Kirke-
pladsen. Nisseline havde heldigvis fået fat i 
Julemandens store julesok, så børnene fik 
deres godteposer. 

Byens juletræ blev igen sponsoreret af 
Arne Christensen i Vamdrup.   

Ødis den 6. marts 2023 
Eigil Laursen, formand. 

 
Jens og Eigil i fuld gang med at klippe 
bøgehækken omme ved Bondehullet. 



 18 

Rødel  
Af Frede Nielsen 

Rødel vokser naturligt overalt i 
Europa og i Sibirien, Kaukasus 
og Lilleasien. Tidligere har træet 
været meget udbredt over hele 
landet. Sammen med eg og lind 
dominerede rødel således i de 
danske skove fra 5000 til 1000 f. 
Kr.  
   Rødel kan blive op til 25 meter 
højt. Det unge træs krone er af-
langt og starter nærmest nede ved 
jorden. Hos det gamle træ danner 
de øverste grene en rund krone 
højt oppe. Barken er glat, blank 
og grønbrun på unge træer men 
grå, grov og skorpet på gamle 
træer.  
   Hanblomsterne sidder mange 
sammen i aflange rakler. Hun-
blomsterne sidder også i rakler. 
Disse er runde og grønne om 
foråret. Vinden bringer pollen fra 
hanblomsterne til hunblomster-
ne.  
   Når hunblomsterne er bestøvet, 
udvikler hunraklerne sig til at 
være koglelignende. De er grønne 
hele sommeren og bliver brune 
ud på efteråret. I løbet af vinteren 

bliver koglerne modne, og næste forår fal-
der de små frø ud af koglerne. Hvert frø er 
en lille flad rødbrun nød. Hver lille nød har 
en lille kant af luftfyldt væv, der gør, at den 
kan flyde på vandet i op til en måned. På 
den måde bliver frøene spredt med vandet i 
åer og bække.  
   Rødel trives bedst på fugtig næringsrig 
bund og tåler stillestående vand. Det kan 
være langs bække, åer, søer eller i moser. 
Den kan dog findes på næsten alle jordty-
per. På meget tør jord bliver rødellen dog 
sjældent over 8 – 10 meter høj. Den tåler 
frost og saltpåvirkning.  
   På elletræets rødder findes nogle mærke-
lige knolde. De kan være små, men kan 
også blive så store som en knytnæve. Elle-
træet danner rodknoldene på grund af en 
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Leje af 
borde og 

stole 
 

Vi gør op-

mærksom på, 

at det er mu-

ligt at leje bor-

de og stole fra 

cafeteriet. 

Ved interesse 

kontakt: 
 

Camilla  

Mathiesen 

51 90 50 98 

bakterie, der lever inde i rodknolden. Bak-
terien hjælper træet med at få fat på kvæl-
stof (nitrogen), som er et vigtigt nærings-
stof. Bakterien kan nemlig optage nitrogen 
fra luften, og den giver noget af det videre 
til træet. Til gengæld får bakterien sukker-
stoffer fra træet til at leve af.  

   Træet har fået sit navn fordi veddet er 
gult lige efter, at det er blevet fældet, men 
det bliver hurtigt farvet rødt. Det sker, når 
saften fra træet kommer i kontakt med luf-
ten. Når veddet tørrer, bliver det rødbrunt 
og mat. Splint- og kerneved adskiller sig 
ikke fra hinanden. Veddet er spredtporet, 
dvs. at der ikke er forskel på vår- og høst-
ved, hvorved årringstegning kun fremstår 
svagt.  
   Rødel bliver brugt til møbler, til drejede 
ting og til modeller. Derudover bliver det 
brugt til brænde til røgerier, særligt til sil-
derøgning samt til trækul. Rødel er også 
den bedste træart til træsko. Det er fordi 
veddet er let, isolerer godt og er mod-
standsdygtigt over for vand.  
   Da rødel er meget holdbart under vand, 
er det gennem tiden blevet brugt til bropil-
ler, bundgarnspæle, både og til fundamen-
ter for store huse, der skulle bygges på 
fugtige steder.  

Kilde: Internettet  
  



 

 

     JOHANNES HANSEN 
         SMEDE OG PORT MONTAGE 

 Salg og service i porte – Udlejning af montør 
              Reparation og vedligeholdelse –  

    Konstruktion i rustfast / jern og aluminium 
 

               
Ødis Enghave 4, Ødis – 6580 Vamdrup 

                  Mobil 20 85 71 62    
Jh.smedeogportmontage@gmail.com 
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Salg af træpiller/briketter samt 
staldstrø efter aftale fra      
Vadhusevej 12, 6580  Vamdrup 
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Åbningstider: 
 

 

Ødis Hallens  

Cafeteria  
Tlf. 75 598144 

Bestyrelsesmøder etc. med 

bespisning / kaffe serveret 

kan afvikles hele året - dog 

ikke i skolernes ferier. 
 

Bestilling rettes til - 
Camilla Matthiesen 5190 5098    
 

Genbrugspladsen 
Østermarksvej 2A,  

tlf. 75 583840 
  

1. 3. - 31. 10.: 

Mandag 11-18 
Tirsdag  11-18 
Onsdag  11-18 
Torsdag LUKKET  
Fredag  11-18 
Lørdag  11-18 
Søndag  11-18 
 

1. 11. - 28. 2.: 

Alle dage 11-17 dog tors-
dag LUKKET 
 
Hele året: Døgnåbent 24/7 
med tilmelding 
 

Isabella Coiffure 
Ødis Kirkevej 2 

tlf. 30350003 

Mandag       lukket 

Tirs - ons.   kl. 9.00 - 17.30 

Torsdag    kl. 12.00 - 21.00 

Fredag        kl. 9.00 - 18.00 

Lørdag        kl. 7.00 - 12.30 
 

Flextrafik 
76 608 608 

Alle dage kl. 8 - kl. 20 

- bestilles senest 2 timer før 

afhentning 
 

Farrisvej 19 

 

Buchwald Radio ApS 
Østergade 15 
6580 Vamdrup 
Tlf.: 75581233  

 

Vadhusevej 12  
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Dagplejen 

Henv.: Dagplejen, Kolding kommune 
 

Børnehuset Søbo, afd. Ødis 

Ødis Byvej 3 og Steppingvej 14a 
Leder: Bente Møller, tlf. 7979 7041 
 

Ødis Skole  

Steppingvej 14b,  
www.oedis-skole.kolding.dk 

Skoleinspektør: Thomas Kjær 
kontor: tlf. 79 79 78 10  

Serviceleder: Lars Julius Wiuf tlf.4082 6274 
Formand for skolebestyrelsen: Berit Ehlers  
Næstformand Sandra Bojsen.  
SFO Steppingvej 14, Afd.leder: Terry Lake  
Huset  tlf. 21 37 72 42 / mobil 21 37 72 46 
Klubben  tlf. 21 37 72 45 
 

Kirken/menighedsrådet 

Sognepræst: Inger Hvindenbråten,  
tlf. 75 59 81 50   /  93 87 17 00 
Formand: Hans Ole Petersen tlf.4079 0065 
hanso59@outlook.dk 
Kirkeværge: John Bording, tlf. 23 20 40 23 
Vesterled 

Ødis Byvej, tlf.  76928990 
Vesterleds Vennekreds 

Formand Jens Henriksen, tlf. 40362823 
Anden kontaktperson: 
Stig Funder  tlf.  53 35 69 05  
 

Sang for Sangglade 

Kontaktperson: Jette Christensen 25595106 
 

Ødis Forsamlingshus 

www.odisforsamlingshus.dk 
info@odisforsamlingshus.dk 
Formand: Eigil Laursen, tlf. 29 65 67 99  
Udlejer: Minna Laursen, tlf. 6136 6015  
 
 

Lokalrådet for Ødis Bramdrup, Ødis og 
Fovslet 

Formand: Niels Knudsen  Tlf.: 4012 2611 
nielsskovknudsen@gmail.com 
Aktivitetsudvalget  
Formand: Eigil Laursen tlf. 29 65 67 99 
Eller kontakt Inge M. Thomsen, 20 14 20 71                                          
 

Beboerforeningen for Fovslet og omegn 

Kont.person: Karen Nielsen, 51269469 
“Skovtrolden” 

v/Torben Lindegaard, tlf. 28 70 72 71 

Ødis Antenneforening  

Formand: Kai Videbæk, tlf. 75 59 84 09 

Mail: videbaek@hotmail.com  
 

Landsbylauget Ødis Bramdrup 

Formand: Claus Mørkøre tlf. 51554484 
Mail: claus@lone-m.dk 
Vandværkerne 

Ødis: Anders Dahl, Tlf.: 2637 5713 
E-mail: formand488@voresvandvaerk.dk 
           www.odisvandvaerk.dk 
Ødis Bramdrup:   
  Daniel Klestrup Bjærge 23246555  
Andelsboligforeningen 

Henvendelse: BHS Revision,  
Jernbanegade 9, Vamdrup 7558 3444  
Vamdrup Boligselskab 

Tirs.-onsdag kl. 10-12, torsdag kl. 15-17,  
tlf. 75 58 18 44 
Ødis Idrætsforening 

Formand: Lene Frost tlf.: 60 16 10 80     
Fodbold: Martin Berg Jessen 29 45 15 60 
Håndbold: Lene 60 16 10 80 
Charlotte   42 66 03 77 
Badminton: Martin 29 45 15 60 
Gymnastik: Marie 23 42 39 85 
Støtteforeningen for Ødis IF 

Formand: René Gubi  5363 1237 
Ødis Hallens Cafeteria 

Formand: Camilla Matthiesen tlf. 5190 5098    
Krolfklubben i Ødis Kroge 

Formand: Rikke L. Jensen, Vejen 
Tlf.: 60 81 02 10 
Email: rikkejensen59@gmail.com 
Krolfklubben  ”Madholdet”,  
Ødis Bramdrup 

Formand: Vagn Hugger, tlf. 91 54 24 73 
 

Ødis KFUM spejdere 
www.odisspejder. dk 

Tvetohytten, Vamdrupvej 16 A 
Henvendelse: Anne Krogsgaard, 2388 9196 
Gruppeleder: Jette Røgen,  75 59 86 86 
Bævere og Ulve: torsdag kl. 16.45 - 18.15  
  

ØBcH: Ødis Bramdrup civile Hundefø-
rerforening 
Kontakt Ingo 21332021  
ingo@find-us.dk 
Hjemmeside: www.dch-obch.dk 

Foreninger og institutioner i Ødis Sogn 

http://www.odisforsamlingshus.dk/
mailto:info@odisforsamlingshus.dk
mailto:claus@lone-m.dk
http://www.odisvandvaerk.dk/
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Lokalbladet  
udgives af 

Lokalrådet for Ødis 
Bramdrup, Ødis og Fovs-

let 
Redaktion: 
Niels Christensen (ansv.) 
Stationsvej 13, Ødis 
6580 Vamdrup        
2084 4579 
E-mail:  
sogneavisnc@hotmail.com 
 

Kirkesiderne: 
Inger Hvindenbråten 
7559 8150 / 93871700  
 

Velkommen til Ødis Sogn: 
 

Fovslet:  

Karen Nielsen,      51269469 
 

Ødis Bramdrup:  

Lone Mørkøre       20671713 
lone@lone-m.dk  
 

Ødis:  
Inge M. Thomsen, 20142071 
imt-pbt@post.tele.dk  
 

Gættebilleder m.m. 
Frede Nielsen       

Kasserer: 
Jytte Dantoft,  
Skovvang 1, 7559 8385 
   

Tryk:   

InPrint A/S 
C.F. Tietgens Vej 7B 
6000 Kolding 
 

Oplag:  660 
heraf omdeles  
600 i Ødis Sogn 
ca. 60 sendes udensogns 
 

Abonnement: 
 

Indensogns 100 kr. 
For et helt år (10 numre) 
 

Udensogns 160 kr. 
 

Konto: 7040 0000175819 
 

MobilePay:  2987 9877 
 

Læs også www.ødis.dk 
 

 

 

Vamdrup Bibliotek 
Jernbanegade 1 
 

Åbent m. personale: 
Mandag kl. 13.00-17.00 
Torsdag kl.13.00-17.00  
 
 

Åbent med  
selvbetjening:  
Hele ugen man.-søn.  
kl. 7.00-22.00 
 
 

Servicetlf. t. Kolding:  
79 79 11 00 
Man.-fre. 
kl. 10.00 -15.00 

Kolding  

Kommune 
Akseltorv 1 
6000 Kolding 
Telefon  79 79 79 79 
Telefax  79 79 20 33 
 

 
E-mail: kommunen@kolding.dk 
Hjemmeside: www.kolding.dk 
Bank: 7040-2902103 
 

Ekspeditions– og telefontider: 
 

Mandag-onsdag ………. kl. 8.00-15.00 
Torsdag ……………..… kl. 8.00-17.30 
Fredag  ……………….. kl. 8.00-14.30 
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Næste  nummer: 
 

Udkommer den 6. juni 2023 
Deadline fredag den 26. maj  2023 

kl. 8.00 
 

 
Husk at få jeres arrangementer  

med i aktivitetskalenderen 
Tlf. 20 84 45 79 eller  

sogneavisnc@hotmail.com 

 

 Vi skal til den midterste del af sognet 
for at finde motivet på dette nummers 
udgave af ”Gættebilledet”. 
God fornøjelse! 
 
   Løsningen på ”Gættebilledet”.  i 
sidste nummer var huset på Fløjbjerg-
vej 17 i Ødis 


